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3ajnanue 1.

ToToBsACHh K 3K3aMeHy, Hiropb eKeJIHEBHO B TEUEHHE TPEX HEC/b PelIacT
O/IHAKOBOE KOJIMUecTBO TecToB. ITocne npoBepKu OH y3Hal, YTO PELIMI IPABHIILHO
30 tecToB, uto cocTasser ot 30 % 1o 40 % Beex 3ananuii. CKOJBKO BCEro TECTOB
pewan Urops?

3ananue 2.
[lon HoBeii roa 6narorBopuTenbHbI (OHI JO/UKEH pasociarh 2023

noszapasienns. COTPYAHHKH (OHJA €KeIHEBHO OTIPABJISIOT OJMHAKOBOE HHC]IO
nosapasienuit. [locme ouyepefHOH pPAacChUIKH  BBIACHUIOCH, HTO  CIIE 160
[o3pas/ieHnii He pa3ociano. CKOMBKO JHEH U 110 CKOBKO 03/IpaBJieHUIl B JICHb
pacchLIaH, eClii JUls 3TOT0 UM MoTpedoBanoch Gomblie 5, HO MeHbLIe 12 THen?

3apanue 3.
Ha cropone AC paBHOCTOPOHHErO TPEYroJbHUKA ABC otmeueHa Touka D.

Ha otpeskax AD u DC BO BHELIHIOKO CTOPOHY OT HCXOHOIO TpeyrojbHUKa
MOCTPOEHBI PABHOCTOPOHHUE TPEYTOJIbHHKH ADE u DCF . 13BeCTHO, 4TO INEPUMETP
Tpeyronsiuka DEF pased 19, a nepumerp MATHYTOJBHHUKA ABCFE paBeH
43 Haiigure niuny otpeskoB AB u EF.
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3ajanue 4.
Yucio X OKPYIIIHIN 0 THICSAYHBIX, OJYYSHHOE YHCII0 OKPYTIIHIIHN 10 COTHIX,

U MOJTyYeHHOE YHCJI0 OKpYriauan A0 aecATsIX. [lomyunnu 0,7. Kakoe HauMeHblee
3Ha4Y€HHE MOIJI0 MPUHUMATh X ?

3ananue 5.
Pojurenu AByX 7-X KJIaCCOB LIKOJIBI KYTTHIM B MarasiHe OJIMHAKOBBIE PYUYKH

JUTS CBOWX JIeTell B Hayasle yyeOHoro roja. M3BecTHo, YTO 0JiHa py4YKa CTOMT LIEJI0e
urcso pybuneii, 6oneinee 11. Pogurenn 7-a kiacca KynmuiaHm pyd4ek poBHO Ha 858

pybreii, poautenu 7-0 kiacca - poHo Ha 1683 py6uist. CKOJIBKO CyMMapHO pyteK
OHM KYMHIH?
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